

区消防支队对全区易燃易爆场所加强专项检查

重点场所更要重点关注

本报讯(通讯员高飞)近日,由石景山区消防支队负责人带队,对全区易燃易爆化学危险品场所落实消防安全工作进行全面夜间检查,并提出具体要求和措施。

检查中,各组重点检查了易燃易爆场所禁烟禁火措施采取情况、消防设施设备运行情况、单位周边内部区域可燃易燃物清理情况、油库人员备勤情况、消防水源情况、消防制度等软件资料建

立健全情况等内容。在丰辰加油站,消防支队负责人听取了该加油站防火、防控措施情况汇报,并对消防设施进行实地检查。

检查组结合当前严峻的火灾防控形势,针对易燃易爆化学危险品单位消防等安全工作强调了三点意见,一是高度重视,落实责任。无论是商场、企业,还是各类易燃易爆场所、石油化工单位,防火安全工作是头等大事,

要切实提高敏感意识,充分认识到当前形势的严峻,加强管理,落实责任,必须做到小事控得住、大事不能出;二是深化检查,加强指导,各职能部门、单位要加强联合执法力度,必须对全区易燃易爆和化学危险品单位进行彻底检查,指导单位严格落实巡查制度,发现隐患及时解决,确保不出安全问题;三是强化培训,组织演练。各单位要进一步加强消防安全培

训演练,组织单位积极开展演练、培训、讲座等宣传教育活动,增强单位员工的消防安全意识,形成合力,严防火灾事故发生,始终确保消防绝对安全。



工商分局

多措并举宣传新广告法 成效显著

本报讯(通讯员马力)笔者日前从石景山工商分局获悉,随着新修订的《中华人民共和国广告法》正式实施,为进一步宣传新广告法,石景山工商分局采取多项措施,相关业务科室措施得力,在对内培训和外部宣传方面方法多样,效果显著。

一是组织召开加强广告事中、事后监管工作会,同时,商广科与法制科第一时间联合下发了新《广告法》颁布后的第一期《工作指导》,对新《广告法》相关条款进行了解释和说明,并对新《广告法》颁布后分局的广告监管工作提出了具体建议;二是下发《广告工作指导》,及时指导各工商所,加强内部学习,领会新法和市局贯彻落实该法的会议精神,加大对此类案件的查处力度,提示执法中应注意问题,为执法实践提供有力支撑;三是分局通过网上答题形式,共促提高;四是利用青年理论小组微信平台,结合案例,加强新法学习和调研,并形成调研成果;四是采取组织辖区企业培训、利用电视台等媒体宣传方式,加大宣传力度,有效提高了管理相对人知法守法意识和社会公众对新法的知晓度。



城管部门开展早餐市场专项整治



本报讯(通讯员毕汝建)为进一步加大对我区早餐摊点的整治力度,有效遏制经营性小煤炉的使用,确保空气质量,近日,石景山区城管执法监察局开展整治无照经营早餐摊点专项整治工作。共出动执法人员252人次,规范经营37起,查处无照

经营早餐摊点22起,暂扣经营三轮车3个、小煤炉19个。

执法过程中,城管队员还进行了法规宣传,从严整治一处、从实宣讲一处,避免违法行为反弹,向市民发放宣传材料,引导市民自觉远离无照早餐的伤害。

国土资源分局

全面有力推进 务求整改实效

本报讯 近日,石景山区国土资源分局召开“为官不为、为官乱为”专项治理工作推进会,分局负责人以及各部门负责人参会。

纪检部门负责人首先传达了市国土局“为官不为、为官乱为”专项治理工作实施方案,要求紧密联系实际,学深悟透,深入自查自纠梳理存在问题,把问题找准、议透。

区国土分局负责人要求各部门要强化“四有”观念。一是有意识,充分认清当前做好此

项工作的重要性和必要性,时刻绷紧纪律弦、廉政弦,履职尽责,依法依规办事,全心为民;二是有态度,要广泛征求用地单位和服务对象的意见建议,敢于正视问题,做到不掩盖、不回避,力求把问题找准、找实;三是有行动,要从本职做起,从自身做起,把“为官必为,法无不可为”真正落实到工作实践中;四是有监督,纪检部门要加大对重要部门、重要岗位的监督检查,严防工作人员有令不行、有禁不止、索拿卡要等行为,

切实把监督的成果转化为制度建设,巩固保持长效。

会议要求各部门要及时召开科务会,认真学习落实文件精神,座谈讨论认识体会,深刻剖析问题原因,全面厘清部门和个人存在的问题,把整改各项工作要求落到实处。易明



拇外翻导致足部发生的三大病变

拇外翻即拇趾向外侧倾斜。约有一半病人有遗传史,家族中发病率较高,但有很多病人是由于年青时穿高跟鞋或穿鞋过小、过瘦造成的。那么拇外翻会导致足部发生哪些病变呢?接下来我们请长庚医院拇外翻医生为大家详细解析。

医生介绍,拇外翻畸形后会导致足的一系列病理改变,具体有以下几方面。

一、拇外翻后会导致第一跖骨内翻,足掌前部增宽。足的负重点发生改变,足部常感疲劳。由于第一跖骨内翻,骨头常受到摩擦、挤压等刺激,形成骨赘,表面形成假性滑囊。皮肤增厚,形成胼胝体。因常受到持续性摩擦作用,会出现滑囊炎,皮肤可出现溃疡、感染。

二、疼痛较重,影响行走。拇趾外翻畸形不断加重,会出现第一跖趾关节半脱位及骨性关节炎。这时,关节软骨破坏,骨质增生,关节间隙变窄,导致关节功能受限。这是中老

年拇外翻的主要特点。

三、拇趾向外偏移,挤压第二趾,使第二趾抬高,第二趾上方皮肤由于穿鞋的摩擦增厚,或形成溃疡。拇趾根部内侧突出,皮肤增厚、压痛。出现滑囊炎时局部肿胀、发红,压痛明显。因足部的负重点改变,足掌受压,皮肤增厚、疼痛。晚期第一跖趾关节出现骨性关节炎,活动受限,疼痛加重,严重影响生活质量。因此,一旦出现拇外翻的症状,应立即到专科医院就医,进行确诊,及早治疗。

患者多数是在青年时期形成的,医生表示,中老年患者在预防方面主要是防止畸形加重,延缓骨性关节炎的发生。有拇外翻疾病的病人,穿鞋要宽松,鞋垫要垫厚,以减少对足的摩擦和刺激。经常用温水泡脚,按摩足趾能改善血液循环。要充分活动足趾增强关节软组织的营养及足内肌的肌力,能防止关节软组织损伤,延缓骨性关节炎的发生。